



Oficio: CG/DA/503/2024.

Asunto: Se contesta solicitud de Información
con número de folio **030071024000045 (competencia)**

La Paz, Baja California Sur, a 22 de julio de 2024.

"2024, Año del 75 Aniversario de la Publicación del Acuerdo de Colonización del Valle de Santo Domingo"

Anónimo

Presente

Me refiero a su solicitud de información con número de folio **030071024000045**, que fuera presentada en la Plataforma Nacional de Transparencia de Baja California Sur, el día 02 de julio de 2024, misma que versa en los términos que a continuación, a la letra se transcribe:

"A quien corresponda,

Buenos días. Me dirijo a usted con el fin de solicitar su apoyo para obtener la siguiente información sobre los comités de contraloría social que se formaron en el estado durante el período 2013-2024:

1. ¿Cuántos comités se conformaron?

2. ¿Cómo se llamaban los comités? (en caso de tener nombre, en su defecto, el número de folio o algún distintivo con el que se identifican)

3. ¿Cuál es el total de integrantes por comité?

4. Dependencia en la cual se consolidó el comité de contraloría

5. Fecha de conformación del comité Adicionalmente, quisiera saber si existe alguna plataforma en línea donde pueda consultar esta información directamente.

Agradezco su apoyo para obtener esta información y quedo a la espera de su valiosa respuesta.

Saludos cordiales. "(Sic)."

De conformidad con lo establecido en las Disposiciones Primera, Segunda, Séptimo, Décimo Tercero, Décimo Cuarto, Décimo Quinto, Décimo Sexto, Décimo Séptimo, Décimo Noveno, Trigésimo, Trigésimo Primero del Acuerdo por el que se establecen los Lineamientos para la Promoción, Operación y Seguimiento de la Contraloría Social en los Programas Federales de Desarrollo Social; y 1, 2 fracción I y IV, 4, 5, 6, 8, 9, 10 fracciones I, II, III, XIII y XX, 11 y 12 del Reglamento Interior de la Contraloría General.

En ese tenor, y en aras de atender a cabalidad su requerimiento de información, hago de su conocimiento que, esta Contraloría General, ha realizado una búsqueda exhaustiva y minuciosa en los archivos impresos, electrónicos, estantes, registros digitales que tiene a su cargo, así como la normatividad aplicable, de los cuales nos permite informar que este Órgano Estatal de Control cuenta únicamente con la facultad de llevar a cabo la promoción y seguimiento de la Contraloría Social, por medio del Programa Estatal de trabajo de Contraloría Social, mismo que es suscrito únicamente por las Oficinas de Representación Federal e Instancias Ejecutoras que tengan a cargo Programas Federales de Desarrollo Social, así como para los que reciban, gestionen o utilicen total o parcialmente recursos públicos federales para dichos programas. Por lo que, la conformación de Comités de Contraloría Social, no es una facultad directa de la Contraloría General del Estado.

Por otra parte, es importante señalar que únicamente nos encontramos facultados para proporcionar información concerniente a los ejercicios fiscales 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 y 2024, toda vez que con fundamento en lo establecido en el Catálogo de Disposición Documental de esta Contraloría General, dispuesto en el artículo 75, fracción XLIV de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Baja California Sur, se estableció un periodo de cinco años para la conservación de la documentación correspondiente a la materia de Contraloría Social aplicable a la Dirección de Control de Obras, Unidad Administrativa responsable de proporcionar la información para responder su solicitud de información.

Ignacio Allende entre Isabel la Católica y Dionisia Villarino, Planta Alta, Col. Centro, C.P. 23000, La Paz, Baja California Sur.

Teléfono: 1239400 ext. 02019, <http://contraloria.bcs.gob.mx>.



Oficio: CG/DA/503/2024.

Asunto: Se contesta solicitud de Información
con número de folio **030071024000045 (competencia)**

Resulta importante señalar, que con relación al ejercicio fiscal 2024, actualmente no se puede proporcionar información a nivel estatal, ya que el Sistema Informático de Contraloría Social, se encuentra en proceso de traslado a un sistema más actualizado.

En consecuencia, de lo anterior, por tratarse de una cantidad considerable de datos, se proporciona respuesta a los cuestionamientos realizados mediante la siguiente liga electrónica:

1. ¿Cuántos comités se conformaron?

Respuesta: Se anexa liga electrónica en donde se señalan el número de comités de contraloría social, conformados en los ejercicios 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023.

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ZT-Bq2B_5ybl5jMgNCaKtm2JRkUugWaH/edit?usp=sharing&ouid=103777144616322815375&rtpof=true&sd=true

2. ¿Cómo se llamaban los comités? (en caso de tener nombre, en su defecto, el número de folio o algún distintivo con el que se identifican)

Respuesta: Se anexa liga electrónica en donde se señalan los nombres de los comités de contraloría social, conformados en los ejercicios 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023.

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ZT-Bq2B_5ybl5jMgNCaKtm2JRkUugWaH/edit?usp=sharing&ouid=103777144616322815375&rtpof=true&sd=true

3. ¿Cuál es el total de integrantes por comité?

Respuesta: Se anexa liga electrónica en donde se señalan el número de integrantes por cada comité de contraloría social, conformados en los ejercicios 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023.

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ZT-Bq2B_5ybl5jMgNCaKtm2JRkUugWaH/edit?usp=sharing&ouid=103777144616322815375&rtpof=true&sd=true

4. Dependencia en la cual se consolidó el comité de contraloría

Respuesta: Se anexa liga electrónica en donde se señalan el nombre de la instancia ejecutora (Dependencia) que consolidó los comités de contraloría social, en los ejercicios 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023.

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ZT-Bq2B_5ybl5jMgNCaKtm2JRkUugWaH/edit?usp=sharing&ouid=103777144616322815375&rtpof=true&sd=true



Oficio: CG/DA/503/2024.

Asunto: Se contesta solicitud de Información
con número de folio **030071024000045 (competencia)**

5. Fecha de conformación del comité

Respuesta: Se anexa liga electrónica en donde se señalan la fecha donde se conformaron los comités de contraloría social de los ejercicios 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023.

[https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ZT-](https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ZT-Bq2B_5ybl5jMgNCaKtm2JRkUugWaH/edit?usp=sharing&oid=103777144616322815375&rtpof=true&sd=true)

[Bq2B_5ybl5jMgNCaKtm2JRkUugWaH/edit?usp=sharing&oid=103777144616322815375&rtpof=true&sd=true](https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ZT-Bq2B_5ybl5jMgNCaKtm2JRkUugWaH/edit?usp=sharing&oid=103777144616322815375&rtpof=true&sd=true)

Con respecto a la solicitud de saber si existe alguna plataforma en línea donde pueda consultar esta información directamente, se le informa lo siguiente:

Respuesta: No se cuenta con una plataforma en línea donde pueda consultarse la información de manera directa, ya que el Sistema en comento, es únicamente para el acceso de los entes ejecutores de Programas Federales de Desarrollo Social.

Lo anterior, de acuerdo con los artículos 1, 8, 16 fracción XII, 17, 18, 20 fracciones XI y XIV y 32 fracción VI, VIII, XXI, XXII, XXIII, XXXI y XLI de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Baja California Sur; 1, 2, 3 fracción VII, 6, 8, 9, 10, 12, 15, 20, 21, 22 fracción I, 24 fracciones IV, XIII, XVII, 75 fracción XLIV, 123, 125, 131, 133, 135, 138 y 139 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Baja California Sur; 15, 16, 17 fracciones XIX y XX del Reglamento Interior de la Contraloría General.

Después de haber agotado los medios disponibles en los términos y condiciones de la citada Ley de Transparencia, se da cumplimiento a la solicitud de acceso a la información que nos ocupa.

Sin otro particular, hago propicia la ocasión para enviarle un cordial saludo.

Atentamente

Mónica Aguirre Rosales

Directora Administrativa y Titular de la Unidad de Transparencia
de la Contraloría General



CONTRALORIA GENERAL
DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

C.c.p. Rosa Cristina Buendia Soto. - Contralora General. -Para su conocimiento. - Presente.

C.c.p. Expediente.

C.c.p. Archivo.

NBAV/agar*